
(2002/C 147 E/221) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3610/01

esittäjä(t): Herbert Bösch (PSE) komissiolle

(8. tammikuuta 2002)

Aihe: Rajat ylittävät palvelut Itävallan ja Italian välillä

Brenner-moottoritie oy:n italialainen hallinto kieltää itävaltalaisia yrityksiä tulemasta Italian puolelle
hinaamaan tielle jääneitä ajoneuvoja. Vain luvan saaneet italialaiset yritykset voivat hinata tielle jääneitä
autoja Italian puolella. Toisaalta esimerkiksi ACI hinaa autoja Itävallassa.

1. Onko rajat ylittävien palveluiden kieltäminen sallittua?

2. Mihin toimiin kilpailun pääosasto ryhtyy palveluiden vapaan tarjoamisen tämänkaltaisen rajoittami-
sen ehkäisemiseksi?

Frederik Bolkesteinin komission puolesta antama vastaus

(22. helmikuuta 2002)

Komissio ei ole aikaisemmin ollut tietoinen arvoisan parlamentin jäsenen mainitsemasta ongelmasta.

Komissio pahoittelee, että se ei tällä hetkellä kykene vastaamaan arvoisan parlamentin jäsenen
kysymykseen, koska sillä ei ole yksityiskohtaisia tietoja kyseisestä järjestelystä eikä sitä koskevasta
oikeuslähteestä (eli siitä, onko kyseessä esimerkiksi lainsäädäntöteksti, hallinnollinen teksti, toimiluvan
yhteydessä tehty päätös vai julkisen palvelutoiminnan harjoittamista koskeva yksinoikeussopimus).

Jos komissiolla olisi käytettävissään nämä tiedot, se voisi tutkia tapausta siihen mahdollisesti sovellettavissa
olevan yhteisön lainsäädännön näkökulmasta.

(2002/C 147 E/222) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3616/01

esittäjä(t): Yasmine Boudjenah (GUE/NGL) komissiolle

(8. tammikuuta 2002)

Aihe: Henkilötietojen käsittely

Ranskan korkein hallinto-oikeus (Conseil d’État) on äskettäin antanut pankeille luvan käyttää kansalaisuutta
lainan tai luoton saannin perusteena. Ranskan tietosuojaviranomainen (Commission nationale de
l’informatique et des libertés 6 CNIL) on tuominnut tällaisen luonteeltaan syrjivän päätöksen joulukuussa
1998. Tietosuojaviranomaisen päätöksessä todettiin, että kansalaisuudella ei saa olla mitään osuutta
asiakasta koskevassa riskinarvioinnissa. Kyse on tapauksista, joissa käytetään kysymystyyppejä ”rans-
kalainen, yhteisön kansalainen, muu” ja joissa kansalaisuutta koskeva tieto rekisteröidään erikseen
henkilötietojen joukkoon. Ainoan asiaankuuluvan tiedon pitäisi olla se, kuinka kauan lainanhakija on
asunut Ranskassa.

Eikö komissio katso, että kyseinen Conseil d’État’n päätös, jolla on kumottu edellä mainittu CNIL:n
suositus, rikkoo yhteisön lainsäädäntöä yksilöiden suojelusta henkilötietojen käsittelyssä?

Mihin toimiin komissio aikoo ryhtyä tällaisen syrjinnän lopettamiseksi?

Frederik Bolkesteinin komission puolesta antama vastaus

(26. helmikuuta 2002)

Arvoisa parlamentin jäsen tiedustelee komission kantaa kysymykseen, joka koskee Ranskan tietosuojaviran-
omaisen (Commission nationale de l’informatique et des libertés, CNIL) ja Ranskan rahoituslaitosten
yhdistyksen (Association Française des Sociétés Financières) näkemyseroa kansallisuuden käyttämisestä
tekijänä luottohakemusten automaattisessa riskinarvioinnissa (credit scoring). Komissio ei katso aiheelliseksi
ottaa kantaa kansallisen lain soveltamiseen tässä nimenomaisessa tapauksessa.
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